



太平洋里的岛国

世界上唯一没有癌症的地方

有这么一个地方,据联合国卫生组织调查:从1971年到2010年,没有一例癌症患者,成为全球患癌率最低的一个国家!而且这里地广人稀,环境优美,空气质量也是全球数一数二的。可以说是很多人的“梦中情地”!

这个神奇的国度就是斐济。

斐济有着比塞班岛还要清澈的水,比夏威夷还要蔚蓝的天……

但和它们不同的是,斐济没有那么多的游客,所以这里还保留着最原生态的美。

01 跨“双时空”的国家

很多人知道斐济应该是从《爸爸去哪儿2》开始的。当时就有很多人爱上了这个天高海蓝的国度。

虽然世界上海岛众多,但斐济一定是最独特的那个。因为它“跨了双时空”。180度经线贯穿其中,斐济就是世界上最东也是最西的国家。国际日期变更线从这里的塔韦乌尼岛穿过,在这里你可以体验左脚昨天、右脚今天的神奇时刻。

也因为如此,斐济还有一个全世界只有它才能做到的浪漫功能:它是世界上最早看到日出的国家。所以很多人会选择来斐济举办自己的婚礼,毕竟没有什么是比在第一缕阳光下许下誓言更浪漫的事情了。

02 免签在手,说走就走

斐济是第一个和中国建交的太平洋岛国。所以你只需要持有有效期在6个月以上的护照、回程机票或任何离境机票以及相关资产证明,就能随时出发。

这里私密幽静,远离喧闹纷扰的人群。白沙环绕,整个镶嵌在太平洋的蓝色海域中,和三两好友,在这里看日落。想冲浪的就去冲浪,想去浮潜的就去浮潜,或者开着摩托艇在无边的海洋上驰骋……

人间天堂,也不过如此吧。

03 “以胖为美”

斐济虽然不大,却很有趣,有很多和其他地方不同的“规则”。

比如在这个“以瘦为美”的年代,这里却“以胖为美”。因为为了祈祷成功与幸运,这里有赠送食物的习惯。再加上教育水平低,所以斐济人大多肥胖,可性格却十分爽朗。故而斐济人以胖为美,认为腰围粗是健康、财富和多产的象征。来这里,就不用“身材焦虑”了,想穿什么就穿什么,不会有向你投来奇怪的眼光,反而会夸赞你:你很美。

之前有新闻说斐济不让带苹果入境!其实不仅仅是禁止携带苹果,而是禁止携带任何有核的水果入内,而苹果就是带核的。

之所以有着如此奇怪的规定,是因为斐济人认为:水果既然是作为植物的果实,那就十分有可能存在着昆虫幼虫和农作物的有害虫卵,如果被游客带入境内就会传播,也会给本国的农作物造成危害和带来生态危机。

04 “一半海水,一半森林”

斐济的美,除了大海之外,还有那郁郁葱葱的森林。斐济大约有332个岛屿,水域面积有129万平方公里,陆地总面积只有1.83万平方公里。可森林覆盖面积约为93.5万公顷,约占土地面积的一半!所以大家都说斐济一半是森林,一半是海洋。

试想一下一个被大海和森林包围的国家,空气得有多新鲜啊。

因此很多人选择来这里“疗养”,治愈自己的身体和灵魂。看着这一半碧蓝一半青绿,也就明白了为什么斐济患癌率是世界最低的了。

05 “世界上最纯净的水”

很多人应该都听说过“斐济水”这个饮品。价格很高,但受到很多人的青睐,在《老友记》、《清道夫》和《戏里戏外》等影视中你经常可以看到斐济水。那是因为斐济水可以说是世界上最纯净的水了。

在这片人迹罕至、与世隔绝的国度,地上是原始的热带雨林,地下是数千米的蓄水层。因而这里的蓄水层经过天然黏土和岩石构成的岩层过滤,生来就非常纯净,还富含各种矿物质。

若你来斐济,你会发现这里的海水是透明的。

波光粼粼的海面如同一块晶莹剔透的玻璃,美到窒息。海水能见度可以达到30米!也就是说你有时不需要潜水,就能看到绚烂的海底世界。

在水上漂浮,宛若飘在空中,所以斐济也被称为“水上的魔术师”。

06 “海是彩色的”

斐济神奇之处还在于,这里的海水近看是透明的,远看却是五彩的!因为海水太过清澈,所以海里各色的鱼儿和珊瑚将这里的海“映”成了五颜六色。再加上这里有媲美大堡礁的珊瑚群。

斐济素有“世界软珊瑚之都”的美誉,还是大星盘珊瑚礁的栖息之所,对于潜水爱好者来说,这里就是一座巨大的海洋宝藏。

从上空俯瞰,礁岛宛如一棵棵碧绿的翡翠,熠熠生辉,而若隐若现的礁顶如艳丽花朵,在碧波万顷的大海上怒放。

07 “最唯美的日落”

很多人来斐济,都是冲着那抹落日来的。其他地方的落日都是稍纵即逝,但这里却能持续很久,久到让你恍惚时间是不是停止了。而且斐济的日落既震撼又唯美,夕阳染红了天,染红了海,海天一色,周围的一切都蒙上了一层暖金色;夕阳从指缝中穿堂而过,洒落一地的挽留,伴随着轻风,让人忍不住感慨:岁月静好啊。

你什么都不用干,只需坐在沙滩上看绝美的海岸线,优雅地沿着岛屿边缘扩散,于广袤的大海中缓缓舒展。

那一刻真的能让你忘却一切喧嚣。

08 “与鲨共舞”

前面说了斐济是世界著名的潜水胜地,这里有一项潜水体验是特有的。那就是和“鲨鱼共舞”。

当你潜到十八公尺深处时,便可见到白鳍鲨、黑鳍鲨、灰礁鲨,各类外形凶猛的鲨鱼……你不用担心安全问题,专业的潜水教练会帮你保驾护航,只要你胆子够大就行!

09 “海底总动员”

很多来过斐济潜水的人,都会误以为自己闯进了二次元的世界里。因为海底太绚烂了!

生物沐浴在光亮温暖的海水中,奇妙的小鱼漫游在绚丽的珊瑚丛中。奇异可爱的贝类、海星、水母以及各种颜色的海草,在波浪涌动下翩翩起舞。偶尔碰到成群的热带鱼,你都会忍不住和它们打招呼,因为真的太像《海底总动员》里的世界了。像到什么程度呢?看到小丑鱼就想喊它“尼莫”的程度。

10 “时间是用来浪费的”

在斐济,时间就是用来浪费的。这是斐济人经常挂在嘴边的话。

因为你什么都不用想,只要尽情享受阳光,享受大海,享受大自然赋予的一切就行,而且说不定走着走着就来到了“明星同款”。因为绝佳的风景和奇特的地理环境,斐济也是很多电影的取景地。汤姆·汉克斯拍摄的电影《荒岛余生》、波姬·小丝出演的《青春珊瑚岛》以及《蓝色珊瑚礁》都在这里取景并扬名。

一些人也会害怕来到斐济会无聊,觉得这里除了潜水外,也没什么能玩的。斐济当然不止有潜水啊,你可以做一切你想做的事情。

内陆漂流、航海、深海钓鱼、帆板船、冲浪、浮潜、深潜……而且不大的斐济拥有很多高尔夫练习场。蓝天碧海之间,你可以轻松潇洒地挥出球杆;在洁白的沙滩上你可以尽情喝着啤酒,欣赏落日余晖。

还有人担心来这里吃不好。斐济除了丰富的海产品外,还有不少的中餐厅,所以不用担心你的胃“水土不服”……

走在斐济的路上,你能不时听到斐济人的美妙歌声。没有了工作压力和烦恼,抛开都市的花花世界,热情的路人都会和你打招呼bula……那一刻你会明白原来生活是用来享受的,不是用来压榨的!

这里是你是烦躁时的慰藉,是你的期许,更是你崩溃时的光亮……

愿我们都能早点逃离出来,去到心里的那个“斐济”。(来源 凤凰网 作者 吕君)

